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รายงานความพึงพอใจในการให้บริการของส านักวิจัย 

 (ประจ าเดือนกรกฎาคม – ธันวาคม 2563) 

ข้อมูลความพึงพอใจ  

ข้อมูลควำมพึงพอใจในกำรให้บริการแก่บุคคลภำยนอกของส ำนักวิจัยประจ ำเดือนกรกฎำคม – ธันวำคม 

2563 มีจ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม มีจ านวน 93 คน  

 1. ข้อมูลทั่วไป 

- ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรแยกตำมเพศ เป็นเพศหญิงจ ำนวน 73 คน คิดเป็นร้อยละ 78.5 

เพศชำย จ ำนวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 21.5  

- ประเภทของผู้รับบริการเป็นบุคลำกรภำยในสถำบันสำยสนับสนุน จ ำนวน 58 คน คิดเป็นร้อย

ละ 62.4 รองลงมำเป็นบุคคลภำยนอกสำยวิชำกำร/สำยสนับสนุน/ศิษย์เก่ำ/ประชำชนทั่วไป/บริษัท/ หจก. / 

ร้ำนค้ำ จ ำนวน 26 คน คิดเป็นร้อยละ 28.0 และบุคลำกรภำยในสถำบันสำยวิชำกำร จ ำนวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 

5.4 ตำมล ำดับ 

- การติดต่อขอรับบริการส ำนักวิจัยมำกที่สุดจะเป็นกำรติดต่องำนบริหำรและธุรกำร จ ำนวน 30 

คน คิดเป็นร้อยละ 32.3 รองลงมำงำนส่งเสริมและประสำนงำนวิจัย จ ำนวน 24 คน คิดเป็นร้อยละ 25.8 และกลุ่ม

งำนที่มำติดต่อน้อยที่สุด งำนเผยแพร่งำนวิชำกำร (งำนประชุมวิชำกำร/งำน NIDA Academic Forum/งำน

ประชุมและสัมมนำอื่นๆของส ำนักวิจัย) จ ำนวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 9.7  

- ช่องทางการติดต่อขอรับบริการจำกส ำนักวิจัยจะเป็นกำรติดต่อด้วยตนเองมำกที่สุด จ ำนวน 

44 คน คิดเป็นร้อยละ 47.3 รองลงมำติดต่อผ่ำนโทรศัพท์ จ ำนวน 32 คน คิดเป็นร้อยละ 36.0 และกำรติดต่อ

ระบบเทคโนโลยีสำรสนเทศ จ ำนวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 9.0 ตำมล ำดับ  

ผลการส ารวจความพึงพอใจในส่วนของการให้บริการของกลุ่มงานต่างๆ มีดังนี ้

1.กลุ่มงานส่งเสริมและประสานงานวิจัย ติดต่องำนส่งเสริมและประสำนงำนวิจัย ผู้ตอบ

แบบสอบถำม มีจ ำนวน 24 คน โดยแยกตำมเพศ เป็นเพศหญิงจ ำนวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 83.3 เพศชำย
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จ ำนวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 16.7 ส่วนประเภทของผู้รับบริการเป็นบุคลำกรภำยในสถำบันสำยสนับสนุน จ ำนวน 

12 คน คิดเป็นร้อยละ 50.0 รองลงมำเป็นบุคคลภำยนอก/ศิษย์เก่ำ/หน่วยงำนภำคเอกชน จ ำนวน 7 คน คิดเป็น

ร้อยละ 29.2 และเป็นบุคลำกรภำยในสำยวิชำกำร จ ำนวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 12.5 ตำมล ำดับ ในส่วนของ

ช่องทางการติดต่อขอรับบริการจำกกลุ่มงำนจะเป็นกำรติดต่อด้วยตนเอง จ ำนวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 58.3 

รองลงมำกำรติดต่อทำงโทรศัพท์ จ ำนวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 33.3 และระบบเทคโนโลยีสำรสนเทศ จ ำนวน 2 

คน คิดเป็นร้อยละ 8.3 ตำมล ำดับ 

2. กลุ่มงานเผยแพร่งานวิชาการ ติดต่องำนประชุมวิชำกำร/งำน NIDA Academic Forum/ 

งำนประชุมและสัมมนำอื่นๆ ของส ำนักวิจัย จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม มจี ำนวน 9 คน โดยแยกตำมเพศ เป็นเพศ

หญิงจ ำนวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 55.6 เพศชำยจ ำนวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 44.4 ส่วนประเภทของผู้รับบริการ

เป็นบุคลำกรภำยในสถำบันสำยสนับสนุน จ ำนวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 44.4 รองลงมำเป็นบุคคลภำยนอก/

บุคลำกรสำยวิชำกำร/ศิษย์เก่ำ จ ำนวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 33.3 และนักศึกษำปัจจุบัน จ ำนวน 2 คน คิดเป็นร้อย

ละ 22.2 ตำมล ำดับ ในส่วนของช่องทางการติดต่อขอรับบริการจำกกลุ่มงำนจะเป็นกำรติดต่อด้วยตนเอง จ ำนวน 

5 คน คิดเป็นร้อยละ 56.6 รองลงมำติดต่อผ่ำนโทรศัพท์ จ ำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 22.2 และผ่ำนทำง

จดหมำย/ หนังสือรำชกำร กับ ระบบเทคโนโลยีสำรสนเทศ จ ำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 11.1 

3. กลุ่มงานการเงินและพัสดุ มีจ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำนวน 12 คน โดยแยกตำมเพศ 
เป็นเพศหญิงจ ำนวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 91.7 เป็นเพศชำยจ ำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 8.3 ส่วนประเภทของ
ผู้รับบริการเป็นบุคลำกรภำยในสถำบันสำยสนับสนุน จ ำนวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 75.0 และเป็นบุคคลภำยนอก
บริษัท/ หจก. / ร้ำนค้ำ จ ำนวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 25.0 ในส่วนของช่องทางการติดต่อขอรับบริการจำกกลุ่ม
งำนส่วนใหญ่จะเป็นกำรโทรศัพท์ติดต่อมำ จ ำนวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 50.0 รองลงมำติดต่อด้วยตัวเอง จ ำนวน 5 
คน คิดเป็นร้อยละ 41.7 และผ่ำนระบบเทคโนโลยีสำรสนเทศ จ ำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 8.3 

 
4.กลุ่มงานบริหารและธุรการ มีจ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำนวน 30 คน โดยแยกตำมเพศ 

เป็นเพศหญิงจ ำนวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 90.0 เป็นเพศชำยจ ำนวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 10.0 ส่วนประเภท
ของผู้รับบริการส่วนใหญ่เป็นบุคลำกรภำยในสถำบันสำยสนับสนุน จ ำนวน 29 คน คิดเป็นร้อยละ 96.7 และเป็น
บุคลำกรภำยนอกศิษย์เก่ำ จ ำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.3 ช่องทางการติดต่อขอรับบริการจำกกลุ่มงำนส่วน
ใหญ่จะมำติดต่อด้วยตัวเอง และทำงโทรศัพท์ มีจ ำนวนเท่ำกัน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 43.3 รองลงมำติดต่อผ่ำน
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ทำงจดหมำย/ หนังสือรำชกำร กับทำงระบบเทคโนโลยีสำรสนเทศ มีจ ำนวนเท่ำกัน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 6.7 
ตำมล ำดับ 

5. งานเผยแพร่งานวิชาการ (งานประชุมวิชาการ/งาน NIDA Academic Forum/งาน
ประชุมและสัมมนาอื่นๆของส านักวิจัย) มีจ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำนวน 18 คน โดยแยกตำมเพศ เป็นเพศ
หญิงจ ำนวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 55.6 เป็นเพศชำยจ ำนวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 44.4 ส่วนประเภทของ
ผู้รับบริการส่วนใหญ่เป็นบุคลำกรภำยนอกจำกบริษัท/ หจก. / ร้ำนค้ำ/บุคลำกรสำยวิชำกำร/ศิษย์เก่ำ จ ำนวน 12 
คน คิดเป็นร้อยละ 66.7 รองลงมำเป็นบุคลำกรภำยในสำยสนับสนุน จ ำนวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 22.2 และ
บุคลำกรภำยในสำยวิชำกำร จ ำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 11.1 ตำมล ำดับ ในส่วนของช่องทางการติดต่อขอรับ
บริการจำกกลุ่มงำนจะมำติดต่อด้วยตัวเอง จ ำนวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 38.9 รองลงมำช่องทำงโทรศัพท์ จ ำนวน 
5 คน คิดเป็นร้อยละ 27.8 และ จดหมำย/หนังสือรำชกำร จ ำนวนละ 4 คน คิดเป็นร้อยละ 22.2 ตำมล ำดับ 

 

2. ข้อมูลความพึงพอใจ 

  ในส่วนระดับควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรของส ำนักวิจัย พบว่ำ  

  - ควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรของส ำนักวิจัย ในภาพรวมด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการ

ให้บริการอยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.41 คิดเป็นร้อยละ 88.2 

  - ส่วนในภาพรวมด้านเจ้าหน้าที่ส านักวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 

4.59 คิดเป็นร้อยละ 91.8 หำกพิจำรณำเป็นรำยข้อจะเห็นว่ำควำมพึงพอใจอยู่ในระดับพึงพอใจมำกที่สุดในเรื่อง

เจ้ำหน้ำที่รับฟังปัญหำหรือข้อซักถำมของผู้รับบริกำรอย่ำงเต็มใจ มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.65 คิดเป็นร้อยละ 93.0 

รองลงมำเจ้ำหน้ำที่ มีควำมเอำใจใส่ กระตือรือร้นในกำรให้บริกำร ค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.61 คิดเป็นร้อยละ 92.2  และ

น้อยสุดจะเป็นส่วนของควำมพึงพอใจของเจ้ำหน้ำที่ กำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่ มีควำมคล่องตัวและไม่ยุ่งยำก มี

ค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.60 คิดเป็นร้อยละ 92.0  

  - ส่วนในภาพรวมต่อการใหบ้ริการของส านักวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ย

เท่ำกับ 4.49 คิดเป็นร้อยละ 89.8 
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ผลการส ารวจความพึงพอใจในส่วนของการให้บริการของกลุ่มงานต่างๆ มีดังนี ้

1. กลุ่มงานส่งเสริมและประสานงานวิจัย ในส่วนระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการของ

กลุ่มงาน พบว่ำ ในภาพรวมด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการอยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ย

เท่ำกับ 4.20 คิดเป็นร้อยละ 84.0 หำกพิจำรณำเป็นรำยข้อจะเห็นว่ำควำมพึงพอใจอยู่ในระดับพึงพอใจมำกที่สุด 

เท่ำกับอยู่ 3 กระบวนกำร คือ กำรประชำสัมพันธ์ข่ำวทุนวิจัย เช่น แหล่งทุนที่ก ำลังเปิดรับข้อเสนอโครงกำร 

เอกสำรที่เกี่ยวข้องกับกำรบริกำรงำนวิจัยมีควำมถูกต้อง ครบถ้วน เช่น สัญญำกำรรับทุน และควำมเหมำะสมของ

จ ำนวนเงินในกำรสนับสนุนทุนวิจัย (ทุนภำยใน) มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.25 คิดเป็นร้อยละ 85.0 รองลงมำกำร

ประชำสัมพันธ์ขั้นตอนกำรขอรับบริกำรเกี่ยวกับงำนวิจัย เช่น ขั้นตอนกำรขอรับทุน, ขั้นตอนกำรรับสมัครผู้ช่วย

นักวิจัย ฯลฯ ค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.17 คิดเป็นร้อยละ 83.4  และน้อยสุดจะเป็นส่วนของควำมพึงพอใจของเจ้ำหน้ำที่ 

ประเภททุนมีควำมหลำกหลำย ตรงตำมควำมต้องกำร (ทุนภำยใน) มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.08 คิดเป็นร้อยละ 81.6 

ส่วนในภาพรวมด้านเจ้าหน้าที่กลุ่มงานส่งเสริมและประสานงานวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ย

เท่ำกับ 4.57 คิดเป็นร้อยละ 91.4 หำกพิจำรณำเป็นรำยข้อจะเห็นว่ำควำมพึงพอใจอยู่ในระดับมำกที่สุด ในเรื่อง

เจ้ำหน้ำที่ รับฟังปัญหำหรือข้อซักถำมของผู้รับบริกำรอย่ำงเต็มใจ มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.67 คิดเป็นร้อยละ 93.4 

รองลงมำเจ้ำหน้ำที่มีควำมเอำใจใส่ กระตือรือร้นในกำรให้บริกำร มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.63 คิดเป็นร้อยละ 92.6 และ

มีควำมพึงพอใจน้อยที่สุดในเรื่องเจ้ำหน้ำที่ มีควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร และ กำรให้บริกำรของ

เจ้ำหน้ำที่ มีควำมคล่องตัวและไม่ยุ่งยำก มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.50 คิดเป็นร้อยละ 90.0  ส่วนในภาพรวมต่อการ

ให้บริการของกลุ่มงานส่งเสริมและประสานงานวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.67 คิด

เป็นร้อยละ 93.4 

2. กลุ่มงานเผยแพร่งานวิชาการ ติดต่องำนบทควำมตีพิมพ์/งำนวำรสำร ในส่วนระดับควำมพึง

พอใจต่อกำรให้บริกำรของกลุ่มงำน พบว่ำ ในภาพรวมด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการอยู่ในระดับพึง

พอใจมาก มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.76 คิดเป็นร้อยละ 95.2 หำกพิจำรณำเป็นรำยข้อจะเห็นว่ำควำมพึงพอใจอยู่ใน

ระดับมำกที่สุด คือ ระบบกำรจัดกำรงำนวำรสำรวิชำกำรมีควำมเหมำะสมและน่ำเชื่อถือ ให้บริกำรด้วยควำมเสมอ

ภำคตำมล ำดับก่อน-หลัง มีล ำดับขั้นตอน และระยะเวลำกำรให้บริกำรที่ชัดเจน และมีกำรแจ้งกลับ/ตอบสนองต่อ

กำรขอรับบริกำรได้รวดเร็ว มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.78 คิดเป็นร้อยละ 95.6 และน้อยที่สุดจะเป็นมีกำรประชำสัมพันธ์/

กำรเผยแพร่ขั้นตอนกำรขอรับบริกำรเกี่ยวกับกำรตีพิมพ์วำรสำร ค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.67 คิดเป็นร้อยละ 93.4 ส่วนใน

ภาพรวมด้านเจ้าหน้าที่กลุ่มงานเผยแพร่งานวิชาการงำนบทควำมตีพิมพ์/งำนวำรสำร อยู่ในระดับพึงพอใจมาก 
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มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.89 คิดเป็นร้อยละ 97.8 หำกพิจำรณำเป็นรำยข้อจะเห็นว่ำควำมพึงพอใจอยู่ในระดับมำกที่สุด

ทุกข้อคือ เจ้ำหน้ำที่ มีควำมเอำใจใส่ กระตือรือร้นในกำรให้บริกำร เจ้ำหน้ำที่ มีควำมรู้ควำมสำมำรถในกำร

ให้บริกำร กำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่ มีควำมคล่องตัวและไม่ยุ่งยำก ท่ำนได้รับกำรบริกำรที่ตรงกับควำมต้องกำร 

และรับฟังปัญหำหรือข้อซักถำมของผู้รับบริกำรอย่ำงเต็มใจ ส่วนในภาพรวมต่อการให้บริการของกลุ่มงาน

เผยแพร่งานวิชาการ งำนบทควำมตีพิมพ์/งำนวำรสำร อยู่ในระดับพึงพอใจมาก มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.78 คิดเป็น

ร้อยละ 95.6 

3.กลุ่มงานการเงินและพัสดุ ในส่วนระดับควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรของกลุ่มงำน พบว่ำ ใน

ภาพรวมด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการอยู่ในระดับพึงพอใจมาก มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.25 คิดเป็นร้อยละ 

85.0 หำกพิจำรณำเป็นรำยข้อจะเห็นว่ำควำมพึงพอใจอยู่ในระดับมำกที่สุด คือ ขั้นตอนกำรจัดซื้อจัดจ้ำงมีควำม

คล่องตัว ไม่ซับซ้อน ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำรด้ำนกำรจัดซื้อจัดจ้ำงเหมำะสม และสถำนที่ส ำหรับติดต่องำนต่ำงๆ มี

ควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.25 คิดเป็นร้อยละ 85.0 รองลงมำมีระบบปฏิบัติงำน/หรือ

แบบฟอร์มที่ง่ำยต่อกำรกรอกข้อมูลต่ำงๆ มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.17 คิดเป็นร้อยละ 83.4 และมีควำมพึงพอใจน้อยที่สุด 

มีกำรแจ้งกลับ/ตอบสนองต่อกำรขอรับบริกำรได้รวดเร็ว มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 3.50 คิดเป็นร้อยละ 70.0 ส่วนใน

ภาพรวมด้านเจ้าหน้าที่กลุ่มงานการเงินและพสัดุ อยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.00 คิดเป็นร้อย

ละ 80.0 หำกพิจำรณำเป็นรำยข้อจะเห็นว่ำควำมพึงพอใจอยู่ในระดับมำกที่สุด  ในเรื่องเจ้ำหน้ำที่ มีควำมรู้

ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร และท่ำนได้รับกำรบริกำรที่ตรงกับควำมต้องกำร มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.25 คิดเป็นร้อย

ละ 85.0 รองลงมำเจ้ำหน้ำที่ เจ้ำหน้ำที่ มีควำมเอำใจใส่ กระตือรือร้นในกำรให้บริกำร และรับฟังปัญหำหรือข้อ

ซักถำมของผู้รับบริกำรอย่ำงเต็มใจ มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.17 คิดเป็นร้อยละ 83.4 และมีควำมพึงพอใจน้อยที่สุดในเรื่อง

กำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่ มีควำมคล่องตัวและไม่ยุ่งยำก มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.08 คิดเป็นร้อยละ 81.6 ส่วนใน

ภาพรวมต่อการให้บริการของกลุ่มงานการเงินและพัสดุ อยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.17 คิด

เป็นร้อยละ 83.4 

4.กลุ่มงานบริหารและธุรการ ในส่วนระดับควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรของกลุ่มงำนบริหำร

และธุรกำร พบว่ำ ในภาพรวมด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการอยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ย

เท่ำกับ 4.67 คิดเป็นร้อยละ 93.4 หำกพิจำรณำเป็นรำยข้อจะเห็นว่ำควำมพึงพอใจอยู่ในระดับมำกที่สุด ในเรื่องมี

กำรแจ้งกลับ/ตอบสนองต่อกำรขอรับบริกำรได้รวดเร็ว และสถำนที่ส ำหรับติดต่องำนต่ำงๆ มีควำมเหมำะสมและ

เข้ำถึงได้สะดวก มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.70 คิดเป็นร้อยละ 94.0 รองลงมำมีระบบกำรให้บริกำรที่เสมอภำคเท่ำเทียม
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กันและมีล ำดับขั้นตอน และระยะเวลำกำรให้บริกำรที่ชัดเจน มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.67 คิดเป็นร้อยละ 93.4 และมี

ควำมพึงพอใจน้อยที่สุด ระบบกำรจัดกำรงำนธุรกำรมีควำมเหมำะสมและน่ำเชื่อถือ มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.63 คิดเป็น

ร้อยละ 92.6 ส่วนในภาพรวมด้านเจ้าหน้าที่กลุ่มงำนบริหำรและธุรกำร อยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ย

เท่ำกับ 4.73 คิดเป็นร้อยละ 94.6 หำกพิจำรณำเป็นรำยข้อจะเห็นว่ำควำมพึงพอใจอยู่ในระดับมำกที่สุด ในเรื่อง

เจ้ำหน้ำที่ เจ้ำหน้ำที่ มีควำมเอำใจใส่ กระตือรือร้นในกำรให้บริกำร และท่ำนได้รับกำรบริกำรที่ตรงกับควำม

ต้องกำร มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.77 คิดเป็นร้อยละ 95.4 รองลงมำมีกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่ มีควำมคล่องตัวและ

ไม่ยุ่งยำก และรับฟังปัญหำหรือข้อซักถำมของผู้รับบริกำรอย่ำงเต็มใจ มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.73 คิดเป็นร้อยละ 94.6 

และมีควำมพึงพอใจน้อยที่สุดในเรื่องเจ้ำหน้ำที่ มีควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.67 คิด

เป็นร้อยละ 93.4 ส่วนในภาพรวมต่อการให้บริการของกลุ่มงำนบริหำรและธุรกำร อยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด 

มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.67 คิดเป็นร้อยละ 93.4 

5.กลุ่มงานเผยแพร่งานวิชาการ ติดต่องำนประชุมวิชำกำร/งำน NIDA Academic Forum/ 

งำนประชุมและสัมมนำอื่นๆ ของส ำนักวิจัย ในส่วนระดับควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรของกลุ่มงำน พบว่ำ ใน

ภาพรวมด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการอยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.16 คิดเป็น

ร้อยละ 83.2 หำกพิจำรณำเป็นรำยข้อจะเห็นว่ำควำมพึงพอใจอยู่ในระดับมำกที่สุด คือ รูปแบบกำรจัดงำนประชุม

วิชำกำรระดับชำติและนำนำชำติ หรือ NIDA Academic Forum มีควำมทันสมัยและน่ำสนใจ และกำรแจ้งกลับ/

ตอบสนองต่อกำรขอรับบริกำรมีควำมรวดเร็ว มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.22 คิดเป็นร้อยละ 84.4 รองลงมำเอกสำรที่

เกี่ยวข้องกับงำนมีควำมเหมำะสม ใช้งำนสะดวก เช่น แบบฟอร์มข้อเสนอโครงกำร แบบประเมินบทควำม เป็นต้น 

4.17 คิดเป็นร้อยละ 83.4 และมีควำมพึงพอใจน้อยที่สุดควำมพร้อมของสถำนที่วัสดุและอุปกรณ์ต่ำงๆ ที่ใช้ในงำน  

มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.06 คิดเป็นร้อยละ 81.2 ส่วนในภาพรวมด้านเจ้าหน้าที่กลุ่มงานเผยแพร่งานวิชาการ ติดต่อ

งำนประชุมวิชำกำร/งำน NIDA Academic Forum/ งำนประชุมและสัมมนำอื่นๆ ของส ำนักวิจัย อยู่ในระดับพึง

พอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.51 คิดเป็นร้อยละ 90.2 หำกพิจำรณำเป็นรำยข้อจะเห็นว่ำควำมพึงพอใจอยู่ใน

ระดับมำกที่สุด คือ รับฟังปัญหำหรือข้อซักถำมของผู้รับบริกำรอย่ำงเต็มใจ มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.67  คิดเป็นร้อยละ 

93.4 รองลงมำเจ้ำหน้ำที่ เจ้ำหน้ำที่  มีควำมเอำใจใส่ กระตือรือร้นในกำรให้บริกำร  เจ้ำหน้ำที่  มีควำมรู้

ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร และท่ำนได้รับกำรบริกำรที่ตรงกับควำมต้องกำร มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.50 คิดเป็นร้อย

ละ 90.0 และมีควำมพึงพอใจน้อยที่สุดในเรื่องเจ้ำหน้ำที่ กำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่ มีควำมคล่องตัวและไม่

ยุ่งยำก มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.39 คิดเป็นร้อยละ 87.8 ส่วนในภาพรวมต่อการให้บริการของกลุ่มงานเผยแพร่งาน
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วิชาการ ติดต่องำนประชุมวิชำกำร/งำน NIDA Academic Forum/ งำนประชุมและสัมมนำอื่นๆ ของส ำนักวิจัย 

อยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด มีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.06 คิดเป็นร้อยละ 81.2 

  


